

@高考学生,请收好这份疫情防控公告!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

为确保每一位考生安全平稳顺利参加高考,内蒙古自治区教育招生考试中心5月21日发布高考疫情防控公告(3号),郑重提醒所有考生:须于5月23日开始登录高考报名系统,自行打印《准考证》《健康情况承诺书》《国家教育考试违规处理办法(摘录)》。

考试中心提醒考生要认真阅读《准考证》上的考点、考场、考试

时间和考生考试规则,严格遵守考试规则的有关要求,按时参加考试。考生要如实、准确、完整地填写《健康情况承诺书》,并在参加首场考试进入考点时上交考点工作人员。

当前仍滞留在区外的考生,须在考前14天返回内蒙古自治区,并及时、主动、如实向考点所在地旗县(市、区)教育招生考试机构、社区(村)居委会报告自身健康情况、相关返程安排等信息,合理安排行

程。

按照最新组考防疫摸排要求,考前14天每天健康打卡工作提前到21日开始,即从5月21日开始到6月9日结束,每日打卡时间为14:00至第二日12:00前,每天进行一次健康打卡。

考生要全面了解并严格遵守考点所在地考试防疫要求,做好考前连续14天本地健康监测,减少不必要的聚集和跨区域流动、不到人群流动性较大场所、不前往中高风

险等级地区等。需住宿的考生,须选择卫生条件符合疫情防控要求的住宿场所,确保住宿和饮食安全。

高考前,考生要按照考点所在地疫情防控部门的工作要求,做好核酸检测、健康码、体温等健康筛查工作,并服从考点相关防疫安排。及时关注内蒙古招生考试信息网和微信公众号“内蒙古招生考试”发布的信息,主动了解考点及考点所在地疫情防控最新要求。

6万多个岗位等你来!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

5月22日上午,由内蒙古自治区人民政府主办的2022年全区就业创业推进会暨夏季招聘会在内蒙古财经大学正式启动,各盟市、计划单列市分会场同步启动。

本次系列招聘活动以“职等你来 就业同行”为主题,采取“1+14”模式展开,主要面向2022届高校毕业生及往届未就业毕业生、农牧民工、登记失业人员、脱贫人口、退役军人等重点群体及其他有求职意愿的各类人员和有招聘需求的用人单位,通过网络招聘、新兴媒体推介、“直播带岗”等多种方式开展公共就业对接服务,截至目前,共征集企业2525家,提供就业岗位63106个。

当日,自治区主会场设置百日千万网络招聘、政策云宣讲、就业云指导、创业云服务、职业培训云服务、媒体中心6个专区,并同步开展了



直播带岗 摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍

“百日千万网络招聘”专项行动、“公共就业服务进校园”活动、大中城市联合招聘高校毕业生专场活动、民营企业招聘月活动共4项公共就业服务系列活动。招聘活动将持续至8月31日,启动当天采取线上模式进行,其他时间招聘方式由各盟市结合本地区疫情防控实际自行安排。

银行柜台也能办公积金了

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

5月23日,记者在中国银行内蒙古分行营业部看到,呼和浩特市第一个银行住房公积金业务延伸柜台已正式挂牌受理业务。

据介绍,为进一步深化了“放管服”改革,优化营商环境,让住房公积金缴存职工办理业务更加方便、快捷,实现住房公积金业务“就近办”,内蒙古自治区住房资金中心决定在位于新城区新华大街的中国银行内蒙古分行营业部设立住房公积金延伸柜台,主要负责受理内蒙古

自治区住房资金中心的住房公积金单位归集、个人提取、公积金贷款申请、公积金贷款偿还等业务。延伸柜台的设立,能够有效缓解当前住房公积金中心现有营业网点业务受理压力,让住房公积金缴存职工办理业务时有了更多的选择。

内蒙古自治区住房资金中心计划于年内陆续在中国工商银行、光大银行、招商银行等银行共计开设9个延伸柜台,届时内蒙古自治区住房资金中心延伸柜台将覆盖呼和浩特市内四区。

深入开展“醉驾入刑十一周年”交通安全主题宣传活动

为最大限度提高群众对酒驾醉驾危害性的知晓率,有效遏制涉酒交通事故的发生。沿黄高速大队在收费站执勤点,组织开展“醉驾入刑”十一周年主题宣传活动。

民警向群众讲解醉驾入刑背景,酒醉驾心理、认定标准、危害及违法成本等。提醒广大群众拒绝酒后驾车违法行为,开车不喝酒,喝酒不开车。

文/王 曜

内蒙古农信女篮球员李月汝赴美征战WNBA

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古农信篮球俱乐部了解到,中国女篮中锋、内蒙古农信女篮球员李月汝已经于5月21日出发前往美国,她将代表芝加哥天空队参加2022赛季美国女子职业篮球联赛(WNBA)。

据了解,在2019年WNBA选秀大会上,李月汝在第三轮第11顺位被亚特兰大梦想队选中。今年2月,洛杉矶火花队通过交易获得了李月汝的签约权,此后这一签约权又被交易到了芝加哥天空队。李月汝表示,她做好了迎接挑战的准备。

出生于1999年的李月汝,身高2米01,是中国女篮的主力中锋,2017年时就曾入选女篮亚洲杯的最佳阵容。在2020~2021赛季和2021~2022赛季,李月汝带领内蒙古农信女篮获得两次WCBA总冠军。作为内线球员,她身体强壮,在篮下有较强的统治力,有“女版奥尼尔”之称。李月汝即将加盟的芝加哥天空队是WNBA的劲旅。在上赛季的总决赛中,芝加哥天空队以3:1战胜菲尼克斯水星队,获得WNBA总冠军。



李月汝(右二)在训练中

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲